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PREDGOVOR 

Općina Donja Voća strateški i planski promišlja svoj razvoj, te Provedbenim programom općine u nastavku 

predstavlja pregled aktualnog stanja, najznačajnijih programa i projekata koji će biti okosnica i temelj budućeg 

razvoja općine. Novim strateškim dokumentom će se definirati mjere, aktivnosti i razvojni projekti, kao i vizija i 

misija za predstojeće razdoblje od 2022.-2025. godine. 

Svakodnevno radimo na stabilizaciji općine kroz novu snagu i nove ideje. Raditi ćemo na konsolidaciji općinskih 

financija te će naša općina poslovati odgovornije i transparentnije. Priveli smo kraju neke prijašnje projekte i 

osmislili ideje o realizaciji budućih projekta koji se u najvećoj mjeri odnose na poboljšanje usluga za lokalno 

stanovništvo te na poticanje razvoja gospodarstva i turizma na području općine.  

Iako je Općina Donja Voća trenutno jedna od općina s najmanjim brojem stanovnika u Varaždinskoj županiji naše 

buduće mjere i programi su usmjereni na sprečavanje iseljavanja te zadržavanje postojećeg stanovništva na 

području općine, a posebice se to odnosi na mlade. Slijede daljnja ulaganja vezana uz provedbu projekta 

rekonstrukcije prostora u OŠ za dječji vrtić, produženog boravka za vrtiće, uređenje dječjih igrališta na području 

Općine, uređenje sportskih terena, izgradnja sportske dvorane te potenciranje aktivnog uključivanja mladih u 

zajednicu kroz udruge i inicijative mladih na području općine, gdje je općina krenula s javnim pozivom za Savjet 

mladih. Također ne zaboravljamo na naše najstarije mještane koji su cijeli svoj život radili na Voći i za Voću, te im 

želimo osigurati dostojanstvenu starost i pomoći u svim životnim segmentima. 

Dugoročni cilj nam je osigurati da Općina Donja Voća postane kvalitetno mjesto za život te da naše stanovništvo 

ima lako dostupne sve potrebne javne i društvene usluge. 

Pripremamo projekte za razvoj i unapređenje komunalne infrastrukture kroz izgradnju, rekonstrukciju i uređenje 

prometnica, sanaciju klizišta, uređenje nogostupa radi povećanja sigurnosti naše djece i mještana u prometu te 

povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije na zgradama javne namjene. 

Razvoj gospodarstva i malog poduzetništva biti će jedan od mojih prioriteta kao načelnice, te ćemo kroz javne 

natječaje za potpore male vrijednosti biti usmjereni poduzetnicima i poljoprivrednicima dok će se posebna pažnja 

posvetiti turizmu u kojemu općina Donja Voća ima izuzetan potencijal.  

Kada govorimo o sektoru turizma, brendirati ćemo Spilju Vindiju – kao nalazišta od svjetske važnosti kojemu do 

sada nije posvećeno dovoljno pažnje te ćemo odati počast našem poznatom naivnom umjetniku Slavku Stolniku 

i to kroz ulaganje u suvremeni interpretacijski centar u čijem fokusu će biti upravo Slavko Stolnik. U posljednjih 

nekoliko godina bilježimo rast smještajnih kapaciteta ali i ulaganja u ostale vidove turizma te smatramo da je 

potrebno potaknuti sve zainteresirane subjekte da ulažu u Općinu Donja Voća jer na taj način osiguravamo 

gospodarski rast, bolje uvjete, te samim time i bolji standard naših mještana. 

Imamo velike planove, puno energije i volje i potrudit ćemo se da većinu njih ostvarimo u nadolazećim godinama. 

Sve loše ostavit ćemo iza sebe te ćemo svu snagu usmjeriti na to da Općina Donja Voća kroz sljedeće godine 

postane prepoznata kao gospodarsko i turističko središte. Podupirem i potičem realizaciju poduzetničkih ideja, 

općinska uprava će biti mjesto u kojem će naši obrtnici i poduzetnici imati maksimalnu potporu za realizaciju 

poduzetničkih projekata. 

Ispunjenjem ciljeva iz ovog strateškog dokumenta Općina Donja Voća postaje razvijenije, ambicioznije i ugodnije 

mjesto za život njenih mještana. 

Načelnica Općine Donja Voća  

Sanja Kočet  



1. UVOD 

U razdoblju do 2020. godine važeći strateški akt Općine Donja Voća bio je Strateški razvojni plan Općine Donja 

Voća za razdoblje 2015. – 2020. godine, sukladno Zakonu o strateškom planiranju i upravljanju razvojem 

Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 123/17, članak 26.). Provedbeni programi jedinica lokalne 

samouprave kratkoročni su akti strateškog planiranja koji opisuju i osiguravaju postizanje primjenjivih ciljeva iz 

srednjoročnog akta strateškog planiranja te stvaraju poveznicu s proračunom jedinice lokalne samouprave. 

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela te jedinice 

i vrijedi isključivo za taj mandat. 

Ovim dokumentom usvaja se vizija srednjoročnog razvoja jedinice lokalne samouprave, što jedinica lokalne 

samouprave planira postići u vremenu do 2025. godine zajedno sa svim zainteresiranim skupinama što je 

definirano ciljevima, prioritetima i mjerama. Polazište za izradu strateških dokumenata razvoja su nacionalni i 

županijski razvojni dokumenti, te prostorni planovi. Pri izradi analize stanja korišteni su interni i eksterni podaci 

poput Prijedloga proračuna 2022. i projekcije za 2023.- 2025. godinu, podataka Državnog zavoda za statistiku, 

Financijske agencije, Obrtnog registra, Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju te ostalih 

relevantnih institucija i baza podataka. 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (»Narodne novine« broj 

123/17) uređen je sustav strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj na svim razinama upravljanja (nacionalnoj, 

regionalnoj i lokalnoj razini) te način pripreme, izrade, provedbe, izvješćivanja, praćenja provedbe i učinaka te 

vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17), Vlada Republike Hrvatske je 2018. godine donijela 

Uredbu o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/2018). Sustav strateškog planiranja u 

RH temelji se nacionalnim (Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine), regionalnim 

odnosno županijskim (Planovi razvoja jedinica regionalne/područne samouprave za razdoblje 2021.- 2027.) te 

lokalnim (Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave za razdoblje 2021.-2025.) aktima strateškog 

planiranja. Provedbeni program Općine Donja Voća za razdoblje 2022.-2025. godine naknadno će se uskladiti sa 

posebnim ciljevima Plana razvoja Varaždinske županije koji u trenutku izrade dokumenta nije izrađen. 

U skladu s navedenim, Provedbeni program općine Donja Voća za razdoblje 2022.-2025. predstavlja kratkoročni 

strateški akt kojim će se definirati ciljevi, prioriteti i mjere te razvojni projekti općine Donja Voća, a koji su 

usklađeni sa strateškim okvirom hijerarhijski viših akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom 

Republike Hrvatske do 2030. godine. Obvezni sadržaj Provedbenog programa općine Donja Voća za razdoblje 

2022. - 2025. utvrđen je člankom 18. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog 

značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/2018). 

Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske koja je na snazi do 2030. godine usklađena je s ciljevima nove 

regionalne i kohezijske politike Europske unije za razdoblje 2021.-2027.:  

1. Pametnija Europa (Smarter Europe), 

2. Zelena Europa bez ugljika (Greener, low-carbon Europe),  

3. Povezanija Europa (More connected Europe),  

4. Socijalnija Europa (More social Europe) i  

5. Europa bliža građanima (Europe closer to citizens). 

Strateški okvir NRS 2030., kao krovni nacionalni strateški akt na koji se potom veže i strateški smjer razvoja na 

regionalnoj i lokalnoj razini sastoji se od sljedećih razvojnih smjerova i strateških ciljeva (dalje: SC):  

Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo 



- SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo  
- SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi  

- SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom  

- SC 4. Globalna prepoznatljivost i jačanje međunarodnog položaja i uloge Hrvatske 

Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize 

- SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život  

- SC 6. Demografska obnova i bolji položaj obitelji  

- SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj  

Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija 

- SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost  

- SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva  

- SC 10. Održiva mobilnost  

- SC 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva  

Razvojni smjer 4. Ravnomjeran regionalni razvoj 

- SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima  

- SC 13. Jačanje regionalne konkurentnost. 

Dokument je usklađen s višegodišnjem financijskim okvirom EU te aktima strateškog planiranja povezanim s 

uvjetima koji omogućavaju provedbu fondova Europske unije u razdoblju od 2021.-2027. definiranim Odlukom o 

utvrđivanju akata strateškog planiranja povezanih s uvjetima koji omogućavaju provedbu fondova Europske unije 

u razdoblju od 2021. do 2027. godine, rokova donošenja i tijela zaduženih za njihovu izradu (Vlada Republike 

Hrvatske, KLASA: 022-03/20-04/352, URBROJ: 50301-05/16-20-6), a koja je u skladu s Prijedlogom uredbe 

Europskog parlamenta i Vijeća o utvrđivanju zajedničkih odredbi o Europskom fondu za regionalni razvoj, 

Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom fondu i Europskom fondu za pomorstvo i ribarstvo i financijskih 

pravila za njih i za Fond za azil i migracije, Fond za unutarnju sigurnost i Instrument za upravljanje granicama i 

vize (COM(2018) 375 final). 

 

1.1.  SAMOUPRAVNI DJELOKRUG 

Općina je samostalna u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog djelokruga u skladu s Ustavom Republike 

Hrvatske i zakonima te podliježe samo nadzoru zakonitosti rada i akata tijela općine. Sukladno članku 14. Statuta 

Općine Donja Voća, općina u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno 

ostvaruju prava građana a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, i to osobito poslove koji 

se odnose na:  

✓ uređenje naselja i stanovanje,  

✓ prostorno i urbanističko planiranje,  

✓ komunalno gospodarstvo,  

✓ brigu o djeci,  

✓ socijalnu skrb,  

✓ primarnu zdravstvenu zaštitu,  

✓ odgoj i osnovno obrazovanje,  

✓ kulturu, tjelesnu kulturu i sport,  

✓ zaštitu potrošača,  

✓ zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,  

✓ protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu,  



✓ promet na svom području,  

✓ održavanje nerazvrstanih cesta te  

✓ ostale poslove sukladno posebnim zakonima.  

Općina obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga sukladno posebnim zakonima kojima se uređuju pojedine 

djelatnosti iz stavka 1. ovog članka. Sadržaj i način obavljanja poslova iz samoupravnog djelokruga detaljnije se 

uređuje odlukama općinskog vijeća i općinskog načelnika u skladu sa zakonom i ovim Statutom. 

 

1.2.  VIZIJA I MISIJA 

Vizija Općine Donja Voća je osigurati da općina postane kvalitetno i sigurno mjesto za život i rad. Kroz osiguranje 

osnovnih društvenih i javnih usluga cilj je zadržavanje stanovništva na području općine te poticanje isti na 

gospodarske aktivnosti uz iskorištenje prirodnih, povijesnih i kulturnih resursa, a sa svrhom stvaranja održive 

zajednice. 

Misija Općine Donja Voća je povećanje kvalitete života lokalnog stanovništva temeljeno na poboljšanju 

komunalne infrastrukture te povećanju dostupnosti i kvalitete predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja te 

jačanju brige o starijim osobama i ostalim ranjivim skupinama jednako kao i poticanju rada organizacija civilnog 

društva. Uz navedeno misija općine je jačanje i unapređenje gospodarske i turističke infrastrukture s fokusom na 

razvoj zelene infrastrukture i poticanje ulaganja u unapređenje poslovanja i digitalizaciju. 

 

1.3.  ORGANIZACIJSKA STRUKTURA 

Općina Donja Voća u trenutku donošenja Projektnog programa Općine Donja Voća broji tri zaposlenice na 

poslovima uprave (načelnica, pročelnica, i administrativna tajnica). Dvije su zaposlenice sa VSS dok je jedna sa 

SSS. Žene su zastupljene sa 100%, u nastavku je organizacijska struktura upravih tijela Općine Donja Voća: 

  

OPĆINSKA 
NAČELNICA

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

POTPREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

VIJEĆNICI (9)

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

PROČELNICA JUO

ADMINISTRATIVNA 
TAJNICA



2. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 

 

2.1.  PROSTORNE ZNAČAJKE I DEMOGRAFSKO STANJE  

Općina Donja Voća jedna je od 22 općine i 6 gradova u sastavu Varaždinske županije. Smještena je u njenom 

sjeverozapadnom dijelu. Sa zapadne strane graniči s Republikom Slovenijom (čime ulazi u sastav pograničnih 

općina); sa sjeverne strane s općinama Cestica i Vinica; s istočne strane s općinom Maruševec, a s jugozapadne s 

općinom Klenovnik i gradom Lepoglava. Površinom pripada grupi srednjih općina Županije s 35,9 km2 (2,84% 

udjela u ukupnoj površini Županije) s dugogodišnjom tendencijom smanjenja broja stanovnika. Dislocirana od 

osnovnih prometnih koridora od važnosti za županiju i državu, te bez adekvatne gospodarske osnove, ali obiluje 

prirodnim i krajobraznim potencijalima čije bi iskorištenje trebalo predstavljati temeljno polazište budućeg 

razvitka. 

 

2.1.1. PROSTOR I PRIRODNE ZNAČAJKE  

Općina Donja Voća spada u grupu (po veličini) srednjih teritorijalnih jedinica, tj. ako se izuzmu gradovi, jedanaesta 

je po veličini općina Varaždinske županije. U sastavu općine 8 je naselja (Budinščak, Donja Voća, Fotez Breg, 

Gornja Voća, Jelovec Voćanski, Plitvica Voćanska, Rijeka Voćanska, Slivarsko), a sjedište općine je istoimeno 

naselje Donja Voća. Prema veličini teritorija (površini) najveće naselje u općini je Donja Voća, a zatim redom 

slijede: Gornja Voća, Rijeka Voćanska, Slivarsko, Jelovec Voćanski, Budinščak, Plitvica Voćanska i Fotez Breg kao 

najmanje naselje. 

Slika 1: Položaj Općine Donja Voća u Varaždinskoj županiji 

 

Izvor: Strateški razvojni program Općine Donja Voća za razdoblje do 2020. godine 

Na grebenima brežuljaka vidljivi su zaselci, a također i potezi kuća za odmor. Na padinama se nalaze vinogradi, 

voćnjaci, oranice, vrtovi i šumarci, i to na vrlo usitnjenom posjedu. Na današnju sliku krajobraza utjecale su 

društvene i gospodarske promjene, deagrarizacija, procesi urbanizacije (širenje naselja, izgradnja kuća za odmor), 

promjene u poljodjelskoj proizvodnji (prenamjena površina, sitna parcelacija i individualna voćarsko-

vinogradarska proizvodnja za vlastite potrebe), korištenje resursa (sječa šuma) i infrastrukturni zahvati (izgradnja 



cesta, regulacija potoka sa sječom visoke vegetacije), te ostali zahvati u prostoru. S obzirom na način korištenja 

prostora i stupanj antropogenih promjena, područje općine može se smatrati kultiviranim krajobrazom s 

pretežito ruralnom strukturom koja u velikoj mjeri sadrži prirodne elemente.  

Morfološki područje Općine Donja Voća predstavlja brežuljke odnosno pobrđe izrazito diseciranog i dinamičnog 

reljefa, a njihova nadmorska visina iznosi od 250 do 400 m. Padine su blago nagnute, a vrhovi zaobljeni. Brežuljci 

su ispresijecani nizom potočnih dolina, od kojih se ističu potoci Voća, Rakovnik i Reka. Područje se nalazi u sklopu 

tektonske jedinice horst Ravne gore sastavljenog od tri strukturne jedinice: strukturni blok Haloze, antiforma 

Ravne gore i Lepoglavska sinklinala. Područje Općine može se, s obzirom na specifičnosti i promjene pedološkog 

pokrova, topografije, hidrologije i vegetacije podijeliti u nekoliko osnovnih fiziografskih jedinica: dolina Voće s 

nekoliko manjih potočnih dolina, brežuljkasti predjeli i brdski vršni predio. 

Na području općine prisutne su tekućice i izvori. Gotovo svi vodotoci pripadaju slivu Bednje, dok površinski vrlo 

mali krajnji istočni dio općine čini sliv Plitvice. Najznačajniji pritoci Bednje su potoci Voća, Rakovnik i Reka. Svi 

ostali vodotoci su manji brdski pritoci s Maceljskog gorja. Brdski vodotoci gornjeg sliva Bednje raspolažu znatnom 

količinom voda. Podataka o kvaliteti voda na vodotocima na području općine nema. Može se pretpostaviti da 

kvaliteta voda nije značajnije narušena jer nema većih izvora zagađenja. 

Na području općine nalaze se šume introducirane alohtone četinjače koje su se više ili manje prilagodile novim 

staništima. To su ariš, obična smreka, američki borovac, obični bor, i duglazija. Od alohtonih listača prisutne su 

crna joha i bagrem. Najznačajnije komplekse šuma kvalitativno predstavljaju autohtone šume hrasta kitnjaka i 

bukve. Šume nižih dijelova (ravnica i prigorje) pripadaju zajednici običnog graba. Šume bukve su rasprostranjene 

na sjevernim padinama. Dominiraju i u višim predjelima, a spuštaju se i niže (u udoline i jarke), u pojas kitnjakovo-

grabovih šuma. Kitnjak čine sastojine po grebenima i južnim mikroekspozicijama. Vlažne jarke i površine uz 

potoke izložene plavljenju obrašćuju sastojine crne johe. 

Od zaštićene graditeljske baštine na području općine nalaze se župna crkva Sv. Martina iz 18. stoljeća i kapela Sv. 

Tome i Izidora, obje u naselju Donja Voća, te kuća s mlinom i okućnicom u naselju Rijeka Voćanska. Tradicionalna 

etno kuća „Zagorska hiža“ prizemna je stambena kuća izgrađena 1917. godine od blata i slame, te predstavlja 

turističku atrakciju s mogućnošću virtualnog razgledavanja i prikaza tradicionalnog dijalekta i života. S 

pripadajućim inventarom predstavlja tipičan primjer osnovnog oblika ruralne arhitekture sjeverozapadnog dijela 

Hrvatskog Zagorja. Prepoznatljivosti općine doprinosi spilja Vindija, koja spada u najznačajnija arheološka i 

paleontološka nalazišta Hrvatske, te je zaštićeni spomenik prirode. Spilja Vindija je svjetski poznat paleontološki 

i paleoantropološki lokalitet, gdje je otkriven veći broj ostataka neandertalaca što je odredilo Vindiju kao drugo 

(uz Krapinu) najbogatije nalazište neandertalca u južnoj Europi. 

 

2.1.2. DEMOGRAFSKE ZNAČAJKE  

Prema rezultatima Popisa iz 2011. godine na području Općine Donja Voća živi 2.443 stanovnika što je je 1,39% 

stanovništva Varaždinske županije (175.951 stanovnika). Gustoća naseljenosti općine od 68,5 st/km2 znatno je 

niža od prosjeka Varaždinske županije (139,42 st/km2 ). Ukupan broj stanova 2011. na području općine iznosi 

1187 što iznosi 1,55 % u odnosu a Županiju (76 596 stanova), dok kućanstava ima 807 što iznosi 1,45 % u odnosu 

na Županiju (55.483 domaćinstva), s prosječnim brojem članova kućanstva od 3,03. Područje Općine Donja Voća 

prema popisu 2001. godine imalo je 2.884 stanovnika, s prosječnom gustoćom naseljenosti 79,2 st/km2, što znači 

ukupan pad u intervalu dva popisa za 14,1 % (istovremeno je pad stanovništva u Županiji iznosio 4,77 %). Prema 

podacima DZS-a, prirodno kretanje stanovništva Općine Donja Voća od 2012. do 2020. godine u konstantnom je 

negativnom vitalnom indeksu. Depopulacija je izražena, s padom nataliteta i povećanjem starosne strukture 

stanovništva. 

 



Grafikon 1: Prirodno kretanje stanovništva općine 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku, obrada JURA 

 

Prema indeksu razvijenosti, Općina Donja Voća je na posljednjem mjestu po razvijenosti općina u Varaždinskoj 

županiji sa 92,47%, te pripada u 1. skupinu jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednostima indeksa 

nalaze u zadnjoj četvrtini ispodprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave. 

 

2.2.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

Općina Donja Voća nema dobar prometni položaj, a prometna povezanost s važnijim središtima, pa i susjednim 

prostorima, nije zadovoljavajuća. Njome ne prolazi niti jedan značajniji prometni pravac koji bi imao veće 

značenje za šire područje (na području općine nema niti jedne državne ceste). Općina je najbliža gradu Ivancu, 

prometnom središtu i sjedištu bivše općine, s kojim je povezana županijskom cestom ŽC 2101. Mreža županijskih 

i lokalnih cesta je relativno gusta, ali je niskog standarda i slabe kvalitete. Kroz općinu prolaze četiri županijske i 

sedam lokalnih cesta. Zbog reljefa i ruralne i raštrkane tipologije izgradnje u prostoru općine dijelom postoje i 

naglašene poteškoće u prometnom povezivanju naselja ili izdvojenih dijelova naselja, naročito zimi. Okvirna 

dužina razvrstanih županijskih cesta iznosi 21,07 km, dok se razvrstane lokalne ceste protežu na 13,01 km što 

ukupno iznosi 34,17 km razvrstanih cesta kroz Općinu Donja Voća. 

Na području općine nalazi se ukupno 199 km nerazvrstanih cesta. Posebnim iskazom određeno je koje su 

nerazvrstane ceste od prioritetne prometne važnosti. To su ceste po kojima se odvija javni putnički prijevoz, ceste 

koje povezuju dva naselja, a nema druge alternativne ceste, ceste po kojima se odvija promet veće gustoće, ceste 

s posebnim sigurnosno-prometnim zahtjevima, te ceste koje spajaju objekte javnih funkcija. U novom 

provedbenom programu za period 2022. – 2025. godine predviđena je modernizacija, izgradnja i rekonstrukcija 

nerazvrstanih cesta (3375km) kao i modernizacija i rekonstrukcija lokalnih cesta (1828 km) te  uređenje 

nogostupa sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja 

Voća za navedeno razdoblje. Postoji potreba za sanacijom klizišta na području općine te izgradnjom rotora u 

centru Donje Voće. 
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Na području Općine Donja Voća postoji groblje i grobna kuća. Trgovačko društvo IVKOM d.d. za komunalne 

poslove iz Ivanca upravlja grobljem na području Općine Donja Voća, sukladno aktu Općine Donja Voća kojim se 

uređuju groblja. Kroz Program izgradnje i rekonstrukcije komunalne infrastrukture, u razdoblju od 2022. do 2025. 

godine u planu je rekonstrukcija grobne kuće i proširenje groblja. 

Sustav vodoopskrbe Općini Donja Voća pružaju VARKOM dioničko društvo za opskrbu vodom i odvodnju otpadnih 

voda iz Varaždina te tvrtka IVKOM d. d. iz Ivanca. Varkom broji 632 kućanstva s priključkom na sustav 

vodoopskrbe, 14 stanova i 18 poslovnih subjekata, dok Ivkom broji 146 kućanstva s priključkom na sustav 

vodoopskrbe. Kompletna vodoopskrba nije osigurana u naseljima: Gornja Voća, Bundinščak, Jelovec Voćanski i 

Rijeka Voćanska. Radi se o pojedinim zaseocima u navedenim naseljima, no postoje i kućanstva u Donjoj Voći 

koja nemaju priključak na vodovodnu mrežu. U ostalim naseljima u srednjoročnom razdoblju očekuje se potreba 

izmjene vodoopskrbnih cijevi zbog smanjenja gubitka vode. Planirana je rekonstrukcija i izgradnja vodovodne 

mreže i ostalih komunalnih objekata za preostali dio općine. Planira se rješavanje vodoopskrbe područja općine 

iz regionalnog sustava javnog vodovoda, uz izgradnju potrebnih vodoopskrbnih građevina (vodosprema, crpna 

stanica, vodovi). Predviđena izgradnja potrebnih građevina i proširenje vodovodne mreže u cilju opskrbe cijelog 

područja temeljeno je na koncepciji vodoopskrbe utvrđene Vodoopskrbnim planom Varaždinske županije. 

Problematika odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Donja Voća dosad nije sustavno 

rješavana (kanalizacije i priključaka nema). Odvodnja fekalnih otpadnih voda u naseljima rješava se većinom 

izvedbom septičkih jama s taložnicama ili direktnom infiltracijom tekućeg dijela u podzemlje. Recipijenti za 

otpadne vode su također i kanali uz prometnice, te lokalni potoci (direktni ispust), što čini stanje sve težim i 

zahtijeva odgovarajuće intervencije. Samo je za mali dio naselja Donja Voća postavljena kanalizacija za odvod 

fekalnih voda u potok Voću (škola, školski stanovi, trgovina, zdravstvena stanica i nekoliko domaćinstava). 

Zbog potrebe za unapređenjem i poboljšanjem javnih usluga, u tijeku je digitalizacija javne uprave. Kako su glavni 

ciljevi javnih uprava da služe svojim građanima, utječu na pozitivne društvene promjene i poboljšaju svoje javne 

usluge, pojavljuju se novi prioriteti kao što su jačanje gospodarstva, upravljanje nezaposlenošću i smanjivanje 

utjecaja nezaposlenosti na društvo, zaštita digitalne imovine i osiguravanje inteligentnog upravljanja izvorima 

podataka. Potrebno je aktivirati i educirati građane, modernizirati radna mjesta službenika općine te poboljšati 

javne usluge stvaranjem e-rješenja te postupno uvoditi digitalne alate kao posljedicu specifičnih potreba Općine 

Donja Voća u sklopu proračunskih mogućnosti općine. 

Na području Općine Donja Voća distributer za obavljanje djelatnosti električne energije je HEP Operator 

distribucijskog sustava d.o.o. – Elektra Varaždin. Kroz Program održavanja komunalne infrastrukture u narednom 

razdoblju planira se provesti Energetska učinkovitost javne rasvjete, gdje se predviđa uklanjanje postojećih 

svjetiljki te postavljanje 1000 novih LED cestovnih svjetiljki i postavljanje sustava upravljanja tom rasvjetom, u 

cilju smanjena potrošnje energije i ekološke prihvatljivosti te učinkovitijeg i kvalitetnijeg upravljanja javnom 

rasvjetom. 

Područje Općine ni u jednom svom dijelu za sada nije plinificirano, mada je Općina Donja Voća zajednički s 

Općinom Klenovnik financirala izgradnju glavnog plinskog voda od mjerne stanice u Ivancu do točke razdvajanja 

u Lipovniku. Pri tome je položen glavni plinski vod većeg promjera kako bi se mogle zadovoljiti buduće potrebe 

stanovništva obiju općina, kao i daljnja samostalna gradnja plinske razvodne mreže na voćanskom području, gdje 

bi prva etapa radova na izgradnji plinske mreže u općini podrazumijevala izgradnju iste do naselja Donja Voća 

(što je za sada jedino ekonomski opravdano). Stanovništvo općine za energente grijanja koristi drva za ogrjev, lož 

ulje i u najmanjem postotku struju. 

 

 



2.2.1. GOSPODARENJE OTPADOM 

Na području Općine Donja Voća miješani komunalni otpad, staklo, papir, plastiku i glomazni otpad sakuplja, 

prevozi i zbrinjava tvrtka IVKOM d. d. iz Ivanca Ivanec u čijem su vlasništvu reciklažna dvorišta u naseljima Ivanec 

i Jerovec. Sveukupno 480 kućanstva i 18 pravnih osoba korisnici su usluga zbrinjavanja otpada. Na području 

Općine Donja Voća ne postoje građevine i uređaji za gospodarenje otpadom niti službena odlagališta. Također 

nema ni postavljenih eko otoka za odvojeno skupljanje papira, stakla i plastike, već su po domaćinstvima 

podijeljene vreće u koje se sortiraju pojedine vrste otpada i kao takve se predaju ovlaštenom sakupljaču. 

Komunalni otpad se sakuplja i odvozi dva puta mjesečno, sukladno rasporedu odvoza. Općina Donja Voća će 

osigurati mobilno reciklažno dvorište koje će biti postavljeno na javnoj površini ili na javnoj površini dostupnoj s 

javne površine u svakom naselju općine najmanje jednom u svaka četiri mjeseca. Prema Planu gospodarenjem 

otpadom za jedinice lokalne samouprave planira se lokacija reciklažnog dvorišta za komunalni otpad te 

reciklažnog dvorišta za građevni otpad unutar područja gospodarske namjene, proizvodno-poslovne, a sukladno 

Zakonu o održivom gospodarenju otpadom. Planirana je i nabava komunalne opreme za odvojeno prikupljanje 

komunalnog otpada, i to nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u edukativne svrhe namijenjenih 

djeci predškolskog i školskog uzrasta. 

Iako je Planom gospodarenja otpadom Općine Donja Voća za razdoblje od 2018. do 2023. godine utvrđeno da ne 

postoje divlja odlagališta odbačenog otpada na području općine, realno stanje ukazuje da postoje neslužbena 

odlagališta po šumama i zabačenim dijelovima, koja je potrebno evidentirati i sanirati. 

 

2.2.2. ŠIROKOPOJASNI INTERNET 

Od 807 kućanstva na području općine, 339 ih posjeduje računalo (453 ne posjeduje), te je samo 279 kućanstva 

povezano na internet (512 nije povezano). Pri brzini od 2 do 10 Mbit/s pristup ima 201 kućanstvo, 10 do 30 Mbit/s 

55 kućanstva a svega 23 kućanstva imaju Internet brzine 30 do 100 Mbit/s, te nijedno od 100 Mbit/s ili više. 

Planirana je izgradnja infrastrukture širokopojasnog pristupa u Općini Donja Voća i to izgradnjom otvorene 

širokopojasne mreže elektroničkih komunikacija. Planiranim projektom namjeravaju se povezati sva naselja koja 

se ubrajaju u bijele i sive zone u skupini općina, te svi zainteresirani konačni korisnici širokopojasnih temeljnih 

mreža koje će biti dostupne pod jednakim uvjetima svim zainteresiranim operatorima i pružateljima usluga. 

Omogućavanjem širokopojasnog pristupa potaknuti će se razvoj različitih usluga, povećati učinkovitost javnih 

institucija i gospodarstva, omogućiti brz pristup znanju i razvoj poduzetništva s visokom dodatnom vrijednošću, 

omogućiti razvoj i podizanje konkurentnosti ruralnih područja. 

 

2.3.  GOSPODARSTVO 

 

2.3.1. PODUZETNIŠTVO I POSLOVNA INFRASTRUKTURA  

U Općini Donja Voća ne postoji poslovna zona, no djeluje 13 poduzetnika. Zaposlenih na području općine godine 

2018. bilo je 110, dok je sljedeće godine zabilježen porast na 121 zaposlenog od 1664 radno aktivnih stanovnika 

općine. Prema Analizi financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Varaždinske županije u 2019. godini 

Financijske agencije, 2018. godine ostvaren je ukupni prihod od 26.402.961 kn dok je sljedeće godine iznos 

povećan na 27.097.031 kn, te je dobit iznosila 2.254.854 kn za 2018. odnosno 1.205.486 kn za 2019. godinu. 

Prosječna neto plaća 2018. godine iznosila je 6.448 kn, dok je 2019. godine smanjena na 5.356 kn. Temeljem 

uvida u obrtni registar na području Općine Donja Voća aktivno je 19 obrta. 



2.3.2. POLJOPRIVREDA 

Prema evidenciji Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju na području Općine Donja Voća 

2015. godine registrirano je 181 poljoprivredno gospodarstvo, od čega 180 obiteljskih poljoprivrednih 

gospodarstava i 1 tvrtka. Godine 2019. taj broj je smanjen na 160, a 2020. godine na svega 145 poljoprivrednih 

gospodarstava na području Općine Donja Voća. Prema uvidu u Upis poljoprivrednika Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, 2020. godine bilo je upisano 145 obiteljskih gospodarstava, 14 

samoopskrbnih poljoprivrednih gospodarstava, 2 trgovačka društva te nije upisana niti jedna zadruga. Ukupan 

zbroj pravnih osoba je 161. 

Obiteljska poljoprivredna gospodarstva registrirana su u najvećem broju sa samo jednim članom (63), sa ni 

jednim članom (41), te slijedi OPG s dva registrirana člana (27). Svega 10 OPG-a u Općini broji 3 člana, tri OPG-a 

broje četiri člana i samo jedan OPG broji pet članova. Prema dobi nositelja odgovorne osobe obiteljskih 

gospodarstava, obrta, samoopskrbnih poljoprivrednih gospodarstava i trgovačkih društava, najviše je nositelja u 

dobi od 65+ godina (62), slijedi 27 nositelja u dobi od 51-55 godina, 22 nositelja u dobi od 56-60 godina, 17 

nositelja u dobi od 61-61 godine dok je svega 11 nositelja mlađe od 41 godine. 

Prema brojnom stanju stoke iz Upisnika na dan 14.12.2015. godine na području Općine Donja Voća evidentirano 

je 530 grla stoke u 55 poljoprivrednih gospodarstava. Najveći broj odnosi se na goveda (249 komada) i koze (153 

komada). Prema upotrebi zemljišta, a temeljem evidencije iz ARKOD baze podataka najveći zemljišta je pod 

oranicama (207,20 ha), slijede livade (157,10 ha), vinogradi (27,02 ha), voćnjaci (21,09 ha), pašnjaci, ostalo 

zemljište i iskrčeni vinogradi. Prema upotrebi zemljišta 2019. godine na oranice se odnosi 191,71 ha, livade 

158,79 ha, vinograde 26,04 ha a voćnjake 26,39 ha. 

Grafikon 2: Nasadi kultura i uporaba zemljišta u Općini Donja Voća 

 

Izvor: APPRRR, obrada JURA 

Prema traženim kulturama na Jedinstvenom zahtjevu iz 2015. godine najveći dio površina bio je pod kukuruzom 

(133,89 ha), livade (141,60 ha), slijedi vinova loza, tikve uljanice, ječam ozimi, trave i travolika paša dok ostale 

površine zauzimaju manje od 10 ha. Prema traženim kulturama na Jedinstvenom zahtjevu iz 2021. godine najveću 

površinu zauzele su livade (127,17 ha), zatim kukuruz (110,98 ha), te slijedi miješani nasad voća (12,09 ha), ječam 

ozimi (11,34 ha), vinova loza (9,53 ha) te ostale površine koje zauzimanju manje od 10 ha. 

Programom razvoja poljoprivrede i poduzetništva utvrđuju se aktivnosti usmjerene na razvoj. Cilj Programa je 

potpora malim seoskim gospodarstvima i stimuliranje domaćinstava na području Općine Donja Voća da se bave 
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poljoprivredom. Također je prepoznata potreba za poticanjem razvoja malog i srednjeg poduzetništva, stoga su 

sredstva za potrebe razvoja poljoprivrede i malog i srednjeg poduzetništva osigurana Proračunom Općine Donja 

Voća za 2022. -2025. godinu i to kroz Bespovratne potpore u poljoprivrednom sektoru, Bespovratne potpore za 

razvoj turističkog sektora (za unapređenje usluga u turizmu i za otvaranje smještajnih kapaciteta), te Bespovratne 

potpore u poduzetništvu. Subvencioniranje je namijenjeno trgovačkim društvima, zadrugama, 

poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora. 

 

2.3.3. TURIZAM 

Na području općine postoje tri kuće za odmor koje reprezentiraju tradicionalnu autohtonu građevinu voćanskog 

kraja: Siniša Cerovčec, Kuća za odmor Grga i Kuća za odmor s pričom Domus Antiqua koja je prošla certificiranje 

i postala dio projekta TZ Varaždinske županije „Kuće za odmor s pričom“. U Općini Donja Voća ukupno je 

registrirano 7 kreveta i 4 pomoćna kreveta u 3 spomenute kuće, drugih turističkih kapaciteta u općini nema. U 

prvih 10 mjeseci 2021. godine ostvareno je 622 noćenja, dok je tokom cijele 2020. godine ostvareno ukupno 458 

noćenja na području Općine Donja Voća. Uz evidentan rast noćenja od 35% u dosadašnjem promatranom 

periodu, očekuje se da će taj postotak rasti do kraja godine. 

Turistička kretanja najvećim dijelom predstavljaju izletnički turizam, stoga se ponuda usluga svodi na 

gastronomiju, biciklizam i etnografsku baštinu. Općina Donja Voća je prepoznala svoje cikloturističke potencijale 

i sustavno se razvija u manifestacijsku i izletničku biciklističku destinaciju. 

Razvoju turizma na području općine doprinosi spilja Vindija, koja spada u najznačajnija arheološka i paleontološka 

nalazišta Hrvatske, te je zaštićeni spomenik prirode. Tamo je otkriven veći broj ostataka neandertalaca što je 

odredilo Vindiju kao drugo (uz Krapinu) najbogatije nalazište neandertalca u južnoj Europi. Sa željom da se 

digitalnom tehnologijom približi modernom izletniku i unaprijedi doživljaj posjetitelja ovog arheološkog 

lokaliteta, razvijena je aplikacija proširene stvarnosti „Prehistory Adventureˮ. 

Tradicionalna etno kuća „Zagorska hiža“ prizemna je stambena kuća izgrađena 1917. godine od blata i slame, te 

predstavlja turističku atrakciju s mogućnošću virtualnog razgledavanja i prikaza tradicionalnog dijalekta i života. 

S pripadajućim inventarom predstavlja tipičan primjer osnovnog oblika ruralne arhitekture sjeverozapadnog 

dijela Hrvatskog Zagorja. Stara kuća je preuređena u virtualnu zagorsku voćansku hižu, čije uređenje je 

sufinancirano sredstvima Europske unije kroz projekt DETOX SLO-HR98. Život Voćanaca prije sto godina prikazan 

je kroz hologramski prikaz (razgovor „stanovnika“ hiže na izvornom voćanskom dijalektu) uz 3D tehnologiju i 

prikaz detalja voćanskog tradicionalnog života kroz stare slike aktivnosti na zidnim tabletima, te interaktivno 

upoznavanje posjetitelja sa starinskih voćanskim jelima i   dokumentima, predmetima i ostalim značajnim 

autohtonim voćanskim detaljima kroz kviz, kuhanje, igru puzzle i memory na interaktivnom stolu. 

Postoji potreba za poticanjem pristupa mreži lokalnih cesta i puteva u rekreacijske, sportske i turističke svrhe. 

Tako je planiran razvoj tematskih staza kroz Općinu Donja Voća, s naglaskom na biciklističke, pješačke i 

planinarske. Također se planira nabavka električnih bicikala za potrebe gostiju kuća za odmor i ostalih 

zainteresiranih korisnika, u svrhu većih mogućnosti za aktivno i kvalitetno provođenje slobodnog vremena. 

Postoji potreba za otvaranjem Interpretacijskog centra koji bi objedinio važne znamenitosti i informacije o 

atrakcijama i znamenitostima Općine Donja Voća, te predstavljao centar kulturne, povijesne i etnološke baštine 

lokalnom stanovništvu i posjetiteljima. Svrha i razlog za otvaranjem Interpretacijskog centra je održivo korištenje 

prirodne baštine s ciljem doprinosa društveno – gospodarskom razvoju Općine Donja Voća kroz uspostavu 

suvremenog i opremljenog Interpretacijskog centra s pomno razrađenim interpretacijskim i edukacijskim 

programima za različite ciljne skupine tijekom cijele godine. Lokacija Interpretacijskog centra planirana je u 

sklopu poučne staze koja vodi do spilje Vindija. 



Pokrenuta je inicijativa za osnivanje Turističke zajednice više općina koje utvrđuju zajednički interes u razvoju 

turizma i povezivanju turističkih ponuda a obuhvaća područje Općine Cestica, Općine Donja Voća, Općine 

Klenovnik, Općine Maruševec, Općine Petrijanec i Općine Vinica, sa svrhom promoviranja ruralnog života i 

prirodno-kulturne baštine tog kraja. Osnivanjem Turističke zajednice želi se omogućiti razvoj turistički 

prepoznatljivih proizvoda koji proizlaze iz tradicijskih i prirodnih resursa te pozicioniranje ovog dijela Hrvatskog 

Zagorja kao prepoznatljive turističke destinacije lokalnog karaktera. 

 

2.4.  DRUŠTVO  

 

2.4.1. ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Problem u području predškolskog obrazovanja je nepostojanje adekvatnog prostora za ostvarivanje organizirane 

njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u školu u Općini Donja Voća. To je razlog  zbog kojeg djeca 

s područja Općine Donja Voća u dječje vrtiće odlaze u pet različitih dječjih vrtića u susjednim mjestima. Ovo se 

negativno odražava na ostanak mladih obitelji u općini te se projektom rekonstrukcije prostora u Područnoj školi 

Antuna Gustava Matoša u naselju Gornja Voća za dječji vrtić želi povećali standard odgoja i obrazovanja djece 

predškolske dobi u općini, a obiteljima povećati kvalitetu života u općini. 

Obvezni predškolski program provodi se u prostorima Osnovne škole i to u vidu zakonom predviđenog 

minimalnog programa od  250 sati godišnje. Program provodi Dječji vrtić „Čarolija“ Maruševec. Općina Donja 

Voća trenutno sufinancira cijenu smještaja u dječje vrtiće za 23 djece sa područja općine koji polaze programe u 

vrtićima na području susjednih gradova i općina, Program male škole te Program potpore za djecu koja ne 

pohađaju dječji vrtić. Program Predškolski odgoj za 2022. godinu predviđa rekonstrukciju prostora u područnoj 

školi u Gornjoj Voći za dječji vrtić. 

Općina Donja Voća u siječnju 2022. godine započinje s provedbom projekta „(ZA)najljepše doba – vrtićko doba“ 

Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. godine, koji 

nastavlja s unapređenjem usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te će omogućiti 

provedbu predškolskog odgojnog programa za djecu od 1 do 7 godina u poslijepodnevnom vremenu (produženi 

boravak) kroz osam neformalnih programa u dva opremljena i prilagođena vrtića. 

Na području općine djelatnost osnovnog školstva provodi se u okviru Osnovne škole Andrije Kačića Miošića u 

naselju Donja Voća sa 133 učenika i Područne osnovne škole Antuna Gustava Matoša u naselju Gornja Voća sa 

22 učenika. U Osnovnoj školi u Donjoj Voći odgojno-obrazovni program provodi se za učenike u 8 razrednih 

odjela. Školu u naselju Donja Voća pohađaju djeca s područja naselja: Donja Voća, Slivarsko, Plitvica Voćanska i 

Fotez Breg, a u Gornjoj Voći iz naselja: Gornja Voća, Budinščak, Jelovec Voćanski i Rijeka Voćanska, te dijela 

naselja Križanče iz susjedne Općine Cestica. Programom Školska djeca za 2022. - 2025. godinu raspoređena su 

sredstva za potrebe školske djece u vidu sufinanciranja školskih udžbenika, sufinanciranja škole plivanja i 

sufinanciranje školskih projekata i dječjih darova. Općina uvodi novu mjeru, stipendije studentima s područja 

Općine Donja Voća. 

  



Grafikon 3: Broj učenika u Osnovnoj i Područnoj školi Općine Donja Voća 

 

Izvor: podaci općine, obrada JURA 

 

Sportske dvorane u sklopu škole nema ni u jednoj školskoj zgradi, već se nastava TZK provodi u učionici. Uz obje 

škole postoje igrališta za odvijanje nastave TZK na otvorenom, a što ovisi o vremenskim prilikama. 

 

2.4.2. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 

Na području općine zdravstveno je osigurano 1.919 korisnika HZZO-a. U sklopu Doma zdravlja Ivanec, na području 

općine djeluje ambulanta Donja Voća sa sektorskom ambulantom Gornja Voća, pružajući usluge liječnika opće 

obiteljske medicine. Prema podacima HZZO-a, ugovoren je i potreban jedan tim za navedenu djelatnost. Za 

bolničke usluge, kao i usluge Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije (za potrebe sekundarne razine 

zdravstvene zaštite, te preventivne i sanitarne zaštite) stanovnici općine trebaju odlaziti u Varaždin ili druge 

specijalne bolnice na području Županije. U općini djeluje jedna ordinacija dentalne medicine, te je prema 

podacima HZZO-a taj tim dovoljan za kvalitetnu provedbu dentalne zaštite stanovništva Općine Donja Voća. Na 

području općine ne postoji niti jedna ustanova socijalne skrbi. 

Kroz program Javne potrebe u socijalnoj skrbi, Općina Donja Voća financijski podupire tri projekta: Humanitarni 

program Crvenog križa, Potpore za socijalno ugrožene stanovnike i EU projekt „Zaželi“. Cilj EU projekta „Zaželi 

faza II“ je osnažiti i unaprijediti radni potencijal 5 žena pripadnica ranjive skupine kroz osposobljavanje i 

zapošljavanje, a koje se brinu za 30 starijih osoba. Planira se nastavak projekta „Zaželi faza III“ u narednom 

razdoblju. 

Kroz program potpora mladim obiteljima a kao mjera za ostanak mladih obitelji u općini, i u narednom razdoblju 

do 2025. godine se planira pružati Potpora mladim obiteljima kod gradnje i adaptacije kuće, te donirati sredstva 

za novorođenu djecu. Cilj ovog Programa je podizanje razine kvalitete života i sprječavanje iseljavanja mladih 

obitelji s područja Općine Donja Voća. 

 

2.4.3. KULTURA  

Programom promicanja kulture i razvoja kulturne baština za razdoblje 2022. – 2025. godine utvrđuju se aktivnosti 

usmjerene zaštitu kulturne baštine i održivo korištenje kulturne baštine za razvoj Općine Donja Voća u 

revitalizaciji prostora i lokaliteta spilje Vindija, uređenjem zelene površine s dječjim igralištem i uređenjem platoa 

te izgradnjom sanitarnog čvora. Navedene su aktivnosti nužno potrebne da se spilja Vindija, nacionalno blago i 
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zaštićeno kulturno dobro i spomenik prirode, zaštiti od daljnje devastacije. Kroz Program Zaštite kulturne baštine 

finalizira se program EU INTERREG SLO-HR 474 u 2022. godini. 

Programu promicanja kulture također su planirane aktivnosti rekonstrukcije zgrade za galeriju Slavka Stolnika te 

rekonstrukcije i uređenje trga ispred galerije Stolnik, te njihovo tematsko povezivanje. Planira se veći angažman 

udruga koje se bave kulturom, i bolja promocija kulturnih i turističkih sadržaja od strane Turističke zajednice 

Varaždinske županije. Uređenje galerije Slavko Stolnik u Donjoj Voći projekt je od kulturne važnosti za daljnji 

razvoj Općine Donja Voća a uključiti će se i ostali umjetnici; slikarica Slava Jambrešić i pokojni Stjepan Stolnik, 

Radovan Švetak i Elizabeta Kornet. Aktivnosti rekonstrukcije zgrade za galeriju Slavka Stolnika te rekonstrukcije i 

uređenje trga ispred galerije Stolnik obuhvaćaju uređenje prostora ispred zgrade Općine Donja Voća u trg. 

Tematsko povezivanje trga sa budućom Galerijom Slavka Stolnika i gradnja multifunkcijskog prostora projekt je 

kojim se stvara nova turističko kulturna ponuda Općine Donja Voća, omogućava se povratak iznimnih umjetničkih 

djela Slavka Stolnika u Donju Voću te dodatni sadržaji u samom objektu. 

Od zaštićene graditeljske baštine na području općine nalaze se župna crkva Sv. Martina iz 18. stoljeća i kapela Sv. 

Tome i Izidora, obje u naselju Donja Voća, te kuća s mlinom i okućnicom. Od vjerskih objekata u općini postoje 

još kapela Svetog Tome i Izidora uz općinsko groblje u Donjoj Voći, te kapela Svetog Ivana u Gornjoj Voći. Na crkvi 

Svetog Martina izvršena je obnova fasade, odrađeni su restauratorski radovi, a potrebna je statička obrada 

sakralnog objekta jer se nalazi na klizištu te pokazuje znakove pucanja i pomicanja. Izdvojeno od crkve u naselju 

Donja Voća nalazi se i kurija župnog dvora. 

Kulturnim i sakralnim objektima potrebna je obnova. Tradicionalna graditeljska baština na području općine 

zastupljena je s većim brojem stambenih i gospodarskih građevina od kojih ih je nekolicina sačuvana u izvornom 

obliku, obnovljena i održavana odnosno u njima se i nadalje boravi. Neke od građevina su u lošem stanju jer su 

zapuštene ili napuštene dok većine građevina više nema pa je tendencija nestajanja ruralne arhitekture sve 

prisutnija.  

 

2.4.4. SPORT 

U Općini Donja Voća nalazi se pet sportskih igrališta: NK Vindija, Odbojkaško društvo „Zvira“, Sportski park 

hrvatskih branitelja „Martani“, Stolniki te Plitvica Voćanska. Svi navedeni tereni zahtijevaju dodatna ulaganja u 

njihovu obnovu. Niti jedno igralište nije natkriveno što predstavlja problem u organizaciji sportskih treninga, 

natjecanja i aktivnosti tokom cijele godine, što je demotivirajuće za djecu koja se bave sportom, aktivne sportaše 

i sportaše amatere. Nogometni stadion NK Vindija nema tribine. 

Postoji potreba da se obnovi i modernizira stadion NK Vindija i to uređenjem sportskih terena, izgradnjom tribina 

za gledatelje, pomoćnih terena i sadržaja za sportaše, obnova je u planu 2025. godine. 

Općina provodi Program razvoja sporta i rekreacije, kojemu je cilj osigurati sportsku infrastrukturu i omogućiti 

bavljenje tjelesnom aktivnošću što većem broju djece, mladeži i mještana, radi unapređenja zdravlja i rekreacije 

te postizanja sportskih postignuća sportaša s područja Općine Donja Voća. Od pet dječjih igrališta, čak četiri 

zahtijevaju obnovu te je izražena potreba za još barem četiri dječja igrališta na području općine. Izgradnja 

sportske dvorane važna je za razvoj Općine Donja Voća jer su dvorane, osim mjesta za treniranje i sportske 

manifestacije, ujedno i mjesta okupljanja i društvenih zbivanja. Nova dvorana omogućit će odvijanje sportskih 

aktivnosti u zatvorenom prostoru i podići će kvalitetu javnog života općine i u konačnici omogućiti uvjete za 

ostanak mladih obitelji u Općini Donja Voća. S ciljem nastavka unapređenja sporta tijekom 2022. – 2025. godine 

se planiraju aktivnosti na tekućem održavaju i uređenju postojećih sportskih terena i dječjih igrališta na području 

Općine Donja Voća, te potpore programima sportskih udruga. 

 



2.4.5. CIVILNO DRUŠTVO  

Na području Općine Donja Voća registrirano je 11 udruga civilnog društva. Udruge djeluju u području zaštite od 

požara, kulture i očuvanja običaja, gospodarstva, sporta, brige o starijim osobama i lovstva. Udruga za socijalne 

aktivnosti „Mentor“ pruža obuku nezaposlenim osobama koje nakon stjecanja novih znanja i sposobnosti brinu 

o starijim stanovnicima koji žive u siromaštvu i socijalnoj izolaciji. Udruga za očuvanje starih običaja voćanskog 

kraja „Stara brv“ Gornja Voća aktivna je u provođenju aktivnosti za mještane i očuvanju tradicije svog kraja, 

okuplja sve naraštaje te omogućuje prijenos znanja o tradicijama i običajima. Udruga „Zraka sunca“ izrađuje 

tradicionalne biljne i prirodne pripravke koji imaju tisućugodišnju tradiciju. KUD Voća udruga je aktivna u 

obnavljanju starih običaja voćanskog kraja kroz dječje i odrasle plesne sekcije, muzičke i pjevačke sekcije odraslih 

te sekcije za očuvanje i promociju starih običaja. Na području općine djeluju još i Udruga vinogradara i voćara 

„Barilček“ Donja Voća, Lovačke udruge „Srnjak“ Gornja Voća i „Trčka“ Donja Voća, Udruga umirovljenika i starijih 

osoba Voća, DVD Donja Voća i NK „Vindija“ Donja Voća. 

Općina podržava provedbu programa i projekata ustanova, udruga i drugih organizacija civilnog društva putem 

donacija. Općina potiče udruge na razvoj programa i projekata te surađuje s njima na provedbi istih, a s posebnim 

fokusom na programe i projekte koji su financirani sredstvima europskih i nacionalnih fondova. U narednom 

razdoblju planirano je podupiranje rada udruga za zaštitu prirode i životinja, sportskih udruga, udruga u području 

kulture, programima vjerskih zajednica, udrugama za treću životnu dob, udrugama socijalne skrbi te udrugama 

branitelja. 

 

2.4.6. RAZVOJ UČINKOVITOG SUSTAVA PROTUPOŽARNE I CIVILNE ZAŠTITE  

Na području Općine Donja Voća djeluje Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Voća. Ukupno raspolaže sa 35 

operativno osposobljenih i uvježbanih vatrogasaca, odnosno ukupno 65 osposobljenih pripadnika vatrogastva. 

Oprema DVD-a Donja Voća većinom je zastarjela te će se trebati nabaviti nova oprema. U provođenju aktivnosti 

zaštite i spašavanja prvenstveno se angažiraju pravne osobe, službe i udruge koje su u okviru svoje djelatnosti 

bave određenim vidovima zaštite i spašavanja sa ljudstvom i materijalno-tehničkim sredstvima i opremom. 

Programi civilne zaštite i HGSS-a odnose se na aktivnosti usmjerene na spremno djelovanje u ostvarivanju zaštite 

i spašavanja ljudi, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama. Za potrebe 

provođenja vatrogasne djelatnosti a temeljem Zakona o Vatrogastvu, planira se rekonstrukcija zgrade DVD-a 

Donja Voća.  

  



3. POPIS PRIORITETA DJELOVANJA U PODRUČJU NADLEŽNOSTI OPĆINE DONJA VOĆA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪ Mjera 1.1. - Revitalizacija kulturne i prirodne baštine u svrhu održivog
gospodarskog razvoja

PRIORITET 1

Stvaranje poticajnog okruženja 
za razvoj održivog gospodarstva 
temeljenog na potencijalima u 
turizmu, kulturi i poljoprivredi

• Mjera 2.1. - Sustavna briga o djeci i unapređenje sustava odgoja i obrazovanja 

• Mjera 2.2. - Stvaranje poticajnog okruženja za mlade i obitelj 

• Mjera 2.3. - Poticanje zdravog i aktivnog života u lokalnoj zajednici 

• Mjera 2.4. - Razvoj i jačanje zdravstvenih I socijalnih usluga u zajednici 

• Mjera 2.5. - Učinkovita javna uprava

PRIORITET 2

Unapređenje kvalitete života i 
osiguranje ravnomjerne 
dostupnosti društvene 

infrastrukture i javnih usluga

• Mjera 3.1. - Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture 

• Mjera 3.2. - Razvoj učinkovitog sustava protupožarne i civilne zaštite

PRIORITET 3

Razvoj održivog komunalnog 
sustava i sprečavanje rizika



3.1.  PRIORITET 1. STVARANJE POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA RAZVOJ ODRŽIVOG 

GOSPODARSTVA TEMELJENOG NA POTENCIJALIMA U TURIZMU, KULTURI I 

POLJOPRIVREDI  

 

PRIORITET 1. 
 

Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj održivog gospodarstva temeljenog na potencijalima u 
turizmu, kulturi i poljoprivredi 

 

• MJERA 1.1. -  Revitalizacija kulturne i prirodne baštine u svrhu održivog gospodarskog razvoja  

 

OPRAVDANJE 

Općina Donja Voća tradicionalno i dugovječno seže u poljoprivredu, što zbog pogodnih prirodno – klimatskih 

uvjeta za bavljenje tradicionalnom poljoprivredom stvara pogodne resurse za razvoj gospodarstva općine. No, 

mali broj aktivnih OPG-ova, nedovoljno korištenje resursa, nepovezanost malih poljoprivrednih gospodarstava, 

nedovoljna ulaganja u modernizaciju opreme i tehnologije, neorganizirani nastup na tržištu i velika konkurencija 

u poljoprivredi i proizvodnji hrane temeljne su zapreke bržem razvoju gospodarstva općine. Izražen je slabi 

angažman i promocija kulturnih i turističkih sadržaja udruga koje se bave kulturom. Kulturnim i sakralnim 

objektima potrebna je obnova, neke od građevina su u lošem stanju jer su zapuštene ili napuštene dok većine 

građevina više nema pa je tendencija nestajanja ruralne arhitekture sve prisutnija. Zbog nedovoljne valorizacije 

i promocije kulturne i prirodne baštine i nepostojanja kapaciteta za korištenje značajnog potencijala razvoja 

ruralnog turizma, potrebno je  osigurati preduvjete za uspostavu organiziranog turističkog razvoja. Izražena je i 

nedovoljna zainteresiranost lokalnog stanovništva za bavljenjem ruralnim turizmom i nepoljoprivrednim 

djelatnostima a gdje postoji potencijal stvaranja i pružanja novih vrsta proizvoda i usluga. Analizom stanja 

utvrđeno je da niti jedan OPG na području Općine Donja Voća nema upisanu dopunsku djelatnost pružanja 

ugostiteljskih i turističkih usluga na OPG-u. 

OPIS 

Za ostvarenje ovog prioriteta predviđena je jedna mjera koja obuhvaća provedbu pet ključnih aktivnosti. 

Unaprjeđenje gospodarstva podrazumijeva poticanje razvoja malih i srednjih poduzetnika i poljoprivrednika kroz 

potpore i subvencije. Dugoročna namjera je samozapošljavanje lokalnog stanovništva, poticanje udruživanja 

poljoprivrednih proizvođača radi povećanja konkurentnosti i plasmana proizvoda na tržište, poticanje 

uključivanja mladih u poljoprivrednu proizvodnju s ciljem zadržavanja stanovništva na području općine te 

omogućavanje poljoprivrednicima stjecanje novih znanja i vještina s ciljem povećanja konkurentnosti 

poljoprivredne proizvodnje. Mjera valorizacije, očuvanja i promocije kulturne baštine u svrhu turizma omogućit 

će korištenje najznačajnijih potencijala općine u turističke svrhe s ciljem razvoja općine kao atraktivne turističke 

destinacije. Mjera osiguranja preduvjeta za uspostavu organiziranog turističkog razvoja obuhvati će osnivanje 

Turističke zajednice više općina koje utvrđuju zajednički interes u razvoju turizma i povezivanju turističkih ponuda 

promoviranjem ruralnog života i prirodno-kulturne baštine tog kraja s ciljem organizacije, objedinjavanja i 

proširenja turističke ponude na području općine. Njihovo djelovanje uključivat će animiranje lokalnog 

stanovništva, edukaciju za bavljenje ruralnim turizmom i nepoljoprivrednim djelatnostima u cilju poboljšanja 

kvalitete usluge, pružanja novih vrsta proizvoda i usluga te povezivanje s ostalim subjektima u turizmu s ciljem 

razmjene iskustva, tržišnog povezivanja te razvijanja zajedničkih turističkih proizvoda. Programom promicanja 

kulture i razvoja kulturne baština za razdoblje utvrđuju se aktivnosti usmjerene zaštitu kulturne baštine i održivo 

korištenje kulturne baštine za razvoj Općine Donja Voća u revitalizaciji prostora i lokaliteta spilje Vindija, 

rekonstrukcije zgrade za galeriju Slavka Stolnika te rekonstrukcije i uređenje trga ispred galerije Stolnik. 



3.2.  PRIORITET 2. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA I OSIGURANJE RAVNOMJERNE 

DOSTUPNOSTI DRUŠTVENE  INFRASTRUKTURE I JAVNIH USLUGA  

 

PRIORITET 2. 
 

Unapređenje kvalitete života i osiguranje ravnomjerne dostupnosti društvene infrastrukture i 
javnih usluga 

 

• MJERA 2.1. - Sustavna briga o djeci i unapređenje sustava odgoja i obrazovanja  

• MJERA 2.2. - Stvaranje poticajnog okruženja za mlade i obitelj  

• MJERA 2.3. - Poticanje zdravog i aktivnog života u lokalnoj zajednici  

• MJERA 2.4. - Razvoj i jačanje zdravstvenih I socijalnih usluga u zajednici 

• MJERA 2.5. - Učinkovita javna uprava 

 

OPRAVDANJE 

Prema demografskim i razvojnim pokazateljima, Općina Donja Voća zaostaje u svim segmentima na razini 

Varaždinske županije. Osim progresivnog negativnog vitalnog indeksa, izražene depopulacije, pada nataliteta, 

iseljavanja mladih obitelji i povećanja starosne strukture stanovništva, Općina Donja Voća je na posljednjem 

mjestu po razvijenosti općina u Varaždinskoj županiji, te pripada u 1. skupinu jedinica lokalne samouprave koje 

se prema vrijednostima indeksa nalaze u zadnjoj četvrtini ispodprosječno rangiranih jedinica lokalne 

samouprave. Kvaliteta života je na nezavidnoj razini, te ima reperkusiju na život lokalnog stanovništva u svakom 

segmentu. Osim nepostojanja adekvatnog prostora za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i 

zaštite djece do polaska u školu u Općini Donja Voća, izražena je neujednačenost socijalno – ekonomskih uvjeta 

života i velika potreba za pružanjem skrbi pripadnicima ranjivih skupina. Problematika zalazi i u sferu sportskog i 

društvenog života mještana nepostojanjem sportske dvorane (za potrebe općine, sportskih klubova ili osnovne 

škole) i neadekvatnog javnog prijevoza.  Izostanak elementarnih javnih usluga i društvene infrastrukture otežava 

njihovu ravnomjernu dostupnost i stvaranje preduvjeta za unapređenje kvalitete života lokalnog stanovništva.  

OPIS 

Za ostvarenje ovog prioriteta predviđeno je pet mjera koje obuhvaćaju provedbu jedanaest ključnih aktivnosti. 

Sustavnom brigom o djeci i unapređenjem sustava obrazovanja nastojat će se riješiti problematika nepostojanja 

dječjeg vrtića, usmjeravati učenike za nastavak školovanja u deficitarnim zanimanjima te osigurati kontinuirano 

stipendiranje učenika, sve sa ciljem poticanja mladih na ostanak u općini i nakon završetka školovanja. Stvaranje 

poticajnog okruženja za mlade i obitelj obuhvatit će donacije za novorođenu djecu i potpore mladim obiteljima 

kod gradnje i adaptacije kuće s namjerom povećanja nataliteta i zaustavljanja trenda iseljavanja lokalnog 

stanovništva te posebice mladih obitelji s djecom. Poticanjem zdravog i aktivnog života u lokalnoj zajednici nastoji 

se ojačati uloga i poticati razvoj civilnog društva, udruga i lokalnih sportskih klubova u svim segmentima ciljem 

unapređenja kulturnih, sportskih i ostalih djelatnosti, društvenog života i promocije sporta i zdravog načina 

življenja. Mjera Razvoj i jačanje zdravstvenih i socijalnih usluga u zajednici ima svrhu poticanja razvoja socijalnog 

okruženja u vidu zajedničke suradnje i sustavne pomoći ranjivim skupinama, pružanja njege i skrbi nemoćnima, 

ponovno uključenje nezaposlenih osoba na tržište rada te osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga. 

Mjerom Učinkovita javna uprava nastoji se primjenom načela dobrog upravljanja, transparentnog poslovanja i 

dobrog raspolaganja resursima omogućiti što kvalitetnije i učinkovitije funkcioniranje lokalne uprave, te je u 

tijeku digitalizacija javne uprave. 

 



3.3.  PRIORITET 3. RAZVOJ ODRŽIVOG KOMUNALNOG SUSTAVA I SPREČAVANJE RIZIKA  

 

PRIORITET 3. 
 

Razvoj održivog komunalnog sustava i sprečavanje rizika 
 

• MJERA 3.1. - Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture  

• MJERA 3.2. - Razvoj učinkovitog sustava protupožarne i civilne zaštite 

 

OPRAVDANJE 

Općina Donja Voća nema dobru prometnu povezanost s važnijim središtima i susjednim prostorima. Mreža 

županijskih i lokalnih cesta je relativno gusta, ali je niskog standarda i slabe kvalitete. Radi prometnog povezivanja 

općine potrebno je težiti ulaganju u sigurnost, pristupačnost i ekonomičnost kroz modernizaciju, izgradnju i 

rekonstrukciju nerazvrstanih i lokalnih cesta, sanaciju klizišta te implementaciju energetski učinkovite javne 

rasvjete. Problematika odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Donja Voća dosad nije 

sustavno rješavana, što predstavlja veliki infrastrukturni problem. Vodoopskrba nije osigurana u svim naseljima 

a u dijelu se javlja potreba izmjene vodoopskrbnih cijevi zbog smanjenja gubitka vode, stoga je potrebna izgradnja 

i rekonstrukcija vodovodne mreže. Zbog nedostatka infrastrukture koja bi omogućila povezanost i brzinu pristupa 

internetu potrebna je izgradnja otvorene širokopojasne mreže elektroničkih komunikacija na području Općine. 

Vatrogastvo i civilna zaštita imaju veliku odgovornost u svom djelovanju na lokalnoj razini, te je potrebno 

kontinuirano ulagati u jačanje njihovih kapaciteta i modernizaciju infrastrukture. 

OPIS 

Za ostvarenje prioriteta predviđene su dvije mjere koje obuhvaćaju provedbu pet ključnih aktivnosti. 

Funkcionalna, modernizirana i razvijena komunalna infrastruktura predstavlja jedan od ključnih čimbenika 

razvoja općine. Ključne aktivnosti stoga predstavljaju niz povezanih ulaganja s ciljem osiguranja prometne 

povezanosti, stvaranja uvjeta za razvoj gospodarstva, smanjenja zagađenja okoliša i poboljšanja kvalitete života 

lokalnog stanovništva. Planira se izgradnja kanalizacijskog sustava te izgradnja i rekonstrukcija vodoopskrbnog 

sustava u cilju redovite opskrbe stanovništva pitkom vodom stanovništvu i smanjenja gubitaka vode iz sustava, 

te je u planu rekonstrukcija grobne kuće i proširenje groblja. S ciljem povećanja korištenja obnovljivih izvora 

energije u javnom sektoru koji dovode do smanjenja utroška energije i svjetlosnog zagađenja planira se zamjena 

postojeće javne rasvjete sa energetski učinkovitijom. Omogućavanje usluge širokopojasnog interneta lokalnom 

stanovništvu i gospodarstvu omogućiti će brži protok informacija, razvijanje novih djelatnosti, te online sadržaja 

zainteresiranim stranama. Povećati će se učinkovitost javnih institucija i gospodarstva, omogućiti brz pristup 

znanju i razvoj poduzetništva s visokom dodatnom vrijednošću te omogućiti razvoj i podizanje konkurentnosti 

ruralnog područja. Poticanjem razvoja učinkovitog sustava protupožarne i civilne zaštite stvaraju se adekvatni 

prostorni i tehnički uvjeti za brzo, sigurno i učinkovito djelovanje postrojbi civilne zaštite i vatrogastva, gdje se uz 

zastarjelu opremu planira modernizacija iste te rekonstrukcija zgrade DVD-a Donja Voća za potrebe provođenja 

vatrogasne djelatnosti. 

  



4. POPIS MJERA S KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I POKAZATELJIMA REZULTATA  

 

Mjerama opisanim u Provedbenom programu Općine Donja Voća za razdoblje 2022. - 2025. godine nastoje se 

realizirati opći ciljevi razvoja općine sukladno zakonskoj regulativi te viziji razvoja. Nakon izrađene analize stanja 

i definiranja prioriteta djelovanja definirano je ukupno 8 mjera koje su precizno razrađene po provedbenim 

aktivnostima. Svaka mjera sastoji se od najviše 5 ključnih aktivnosti za koje su postavljeni jasni financijski okviri 

te pokazatelji pomoću kojih će se pratiti njihovo izvršavanje u razdoblju od 4 godine. Ključne aktivnosti koje su 

definirane u sklopu mjera predstavljaju direktnu poveznicu na proračun iz kojeg će se i financirati. Prilikom izrade 

mjera prije svega se vodilo računa o uravnoteženom ulaganju i razvoju općine s ciljem unapređenja kvalitete 

života stanovnika te principa održivosti.  

 

Tablica 1: Zbirni pregled mjera s osnovnim podacima 

Mjera Naziv mjere 
Rok provedbe 

mjere 

1.1. 
Revitalizacija kulturne i prirodne baštine u svrhu održivog gospodarskog 
razvoja 

2025. godina 

2.1. Sustavna briga o djeci i unapređenje sustava odgoja i obrazovanja 2025. godina 

2.2. Stvaranje poticajnog okruženja za mlade i obitelj 2025. godina 

2.3. Poticanje zdravog i aktivnog života u lokalnoj zajednici 2025. godina 

2.4. Razvoj i jačanje zdravstvenih socijalnih usluga u zajednici 2025. godina 

2.5. Učinkovita javna uprava 2025. godina 

3.1 Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture 2025. godina 

3.2. Razvoj učinkovitog sustava protupožarne i civilne zaštite 2025. godina 

 

Svaka predviđena mjera u nastavku je opisana na način da je utvrđen doprinos ostvarenju povezanog strateškog 

cilja NRS 2030, rok provedbe mjere, te ključne aktivnosti bez kojih nije moguće provesti pojedinu mjeru te rok za 

njihovu provedbu. Također, za svaku su mjeru utvrđeni pokazatelji rezultata u svrhu praćenja napretka u 

provedbi mjere a utvrđeni su na način da su odabrani pokazatelji kojima se mjere ključne aktivnosti mjere. 

 

 

 

 

 

 



4.1.  MJERA 1.1. –  REVITALIZACIJA KULTURNE I PRIRODNE BAŠTINE U SVRHU 

ODRŽIVOG GOSPODARSKOG RAZVOJA 

Naziv mjere Revitalizacija kulturne i prirodne baštine u svrhu održivog gospodarskog razvoja 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Valorizacija, očuvanje i promocija kulturne baštine prepoznate su kao ključne 

aktivnosti s ciljem stvaranja nove turističke ponude na području Općine Donja Voća. 

Podrazumijevaju aktivnosti osiguranja preduvjeta za uspostavu organiziranog 

turističkog razvoja osnivanjem Turističke zajednice više općina koje utvrđuju 

zajednički interes u razvoju turizma i povezivanju turističkih ponuda promoviranjem 

ruralnog života i prirodno-kulturne baštine tog kraja s ciljem organizacije, 

objedinjavanja i proširenja turističke ponude na području općine, te zaštite i 

revitalizacije prostora i lokaliteta spilje Vindija. Uređenje galerije Slavko Stolnik u 

Donjoj Voći zajedno s aktivnostima potpore udrugama u kulturi dodatno će 

pridonijeti stvaranju atraktivnih kulturno turističkih sadržaja te cjelokupnom 

turističkom razvoju općine. Potpore malim seoskim gospodarstvima i stimuliranje 

domaćinstava na području općine da se bave poljoprivrednom i ruralnim turizmom 

te poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva provodit će se sa svrhom 

stvaranja poticajnog okruženja za rast poduzetničke aktivnosti kao temelja za razvoj 

održivog gospodarstva na području općine. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 1 Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: Valorizacija, očuvanje i promocija kulturne baštine u svrhu turizma 2022.  

 Osiguranje preduvjeta za uspostavu organiziranog turističkog 
razvoja 

2025.  

 Potpora razvoju kulturnih sadržaja i udrugama u kulturi 2025. 

 Potpore poduzetnicima i poljoprivrednicima 2025. 

 Potpora udrugama za zaštitu prirode 2025. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj dodijeljenih subvencija 
gospodarstvenicima 

          

Broj izgrađenih objekata poslovnog prostora u 
funkciji turizma  

          

Broj uređenih prirodnih, kulturno – turističkih 
lokaliteta, poučnih staza i ruta 

     



4.2.  MJERA 2.1. - SUSTAVNA BRIGA O DJECI I UNAPREĐENJE SUSTAVA ODGOJA I 

OBRAZOVANJA  

 

Naziv mjere Sustavna briga o djeci i unapređenje sustava odgoja i obrazovanja 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Problem u području predškolskog obrazovanja je nepostojanje adekvatnog 

prostora za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece 

do polaska u školu u Općini Donja Voća. Situacija se negativno odražava na 

ostanak mladih obitelji u općini te se rekonstrukcijom prostora u Područnoj školi 

za dječji vrtić želi povećali standard odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi. 

S ciljem osiguranja dostupnosti osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja planirat 

će se sredstva za potrebe školske djece u vidu sufinanciranja školskih udžbenika, 

sufinanciranja škole plivanja i sufinanciranje školskih projekata i dječji darovi. 

Svrha mjere je osigurati kvalitetan i ravnopravni sustav ranog i predškolskog 

odgoja i obrazovanja za svu djecu s područja Općine Donja Voća, a s ciljem 

zadržavanja mladih i obitelji na ovom području. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 2 Obrazovani i zaposleni ljudi 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 
Potpora učenicima za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje i 
stipendije studentima 

 2025. 

 Stvaranje uvjeta za uspostavu predškolskog odgoja i 
obrazovanja 

 2025. 

 Izgradnja infrastrukture za predškolski odgoj i obrazovanje 2022. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj novoupisane djece u dječji vrtić           

Broj rekonstruiranih objekata odgojno – 
obrazovnih ustanova 

          

Broj dodijeljenih subvencija učenicima      

Broj dodijeljenih stipendija studentima      

 

  



4.3.  MJERA 2.2. -  STVARANJE POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA MLADE I OBITELJ  

 

Naziv mjere Stvaranje poticajnog okruženja za mlade i obitelj 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Depopulacija predstavlja ograničavajući čimbenik društveno-gospodarskog 

razvoja pogotovo u ruralnim sredinama u kojima je zabilježen najveći odljev 

stanovništva u zadnjih deset godina. Prema službenim demografskim podacima 

u općini se bilježi pad broja stanovnika na cijelom teritoriju, te je izražen 

negativan vitalni indeks. Uzimajući u obzir vrlo izraženu depopulaciju 

stanovništva s kontinuiranim s padom nataliteta i povećanjem starosne 

strukture stanovništva, mjerom se predviđaju sredstva za stvaranje poticajnog 

okruženja za mlade i obitelj. Svrha mjere je smanjivanje pada broja stanovnika, 

povećanje razine kvalitete života za mlade obitelji, povećanje nataliteta te 

zaustavljanje iseljavanja stanovništva. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 6 Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: Potpora mladima i obiteljima s djecom  2025. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj dodijeljenih pomoći novorođenoj djeci           

Broj dodijeljenih pomoći obiteljima za 
gradnju/adaptaciju kuće 

          

 

 

 

 

 

 

 

 



4.4.  MJERA 2.3. - POTICANJE ZDRAVOG I AKTIVNOG ŽIVOTA U LOKALNOJ ZAJEDNICI  

 

Naziv mjere Poticanje zdravog i aktivnog života u lokalnoj zajednici 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Svrha ove mjere je osigurati sportsku infrastrukturu i omogućiti bavljenje 

tjelesnom aktivnošću što većem broju djece, mladeži i mještana, radi 

unapređenja zdravlja i rekreacije te postizanja većih postignuća sportaša s 

područja Općine Donja Voća. Ulaganjem u postojeće sportske sadržaje, u 

uređenje sportskih terena NK Vindija na teritoriju općine te daljnjim potporama 

djelovanju sportskih udruga stanovnicima općine će se omogućiti korištenje 

dodatnih sportskih i rekreativnih sadržaja što će stvoriti dodanu vrijednost 

društvenom životu te izravno doprinijeti boljim uvjetima za zdraviji život 

stanovnika Općine Donja Voća. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 5 Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

 Uređenje i održavanje sportskih terena i igrališta  2025. 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: Potpora djelovanju sportskih udruga  2025. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj obnovljenih sportskih objekata           

Broj uređenih dječjih igrališta           

 

 

 

 

 

  



4.5.  MJERA 2.4. - RAZVOJ I JAČANJE ZDRAVSTVENIH SOCIJALNIH USLUGA U 

ZAJEDNICI  

 

Naziv mjere Razvoj i jačanje zdravstvenih socijalnih usluga u zajednici 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Svrha mjere je uspostava sustavne i adekvatne brige o pripadnicima ranjivih 

skupina te poticanje socijalne uključenosti i povećanje razine kvalitete života 

pripadnika ranjivih skupina. Važnost pružanja kontinuirane pomoći pripadnicima 

ranjivih skupina i humanitarnim programima Crvenog križa te sustavne pomoći 

socijalno ugroženim stanovnicima, posebice kroz EU projekte prepoznata je 

ovom mjerom jačanja socijalnih usluga u zajednici. 

Dodatno, planira se poticanje rada udruga koje se bave problematikom osoba 

treće životne dobi u cilju osiguranja što veće kvalitete života i njima nužno 

potrebnih usluga te uspostava sustava pomoći u kući starijim koji nisu smješteni 

u ustanove domova za starije i nemoćne osobe. Također se planira osiguranje 

bolje kvalitete zdravstvenih usluga lokalnom stanovništvu kroz sufinanciranje 

rada ambulante. 

 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 5 Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

 Potpora djelovanju udruga namijenjenih radu sa ugroženim 
skupinama 

 2025. 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: Sustavna pomoć pripadnicima ranjivih skupina  2025. 

 Ulaganje u kvalitetu pružanja zdravstvenih usluga  2025. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj korisnika kojima se pružaju usluge njege i 
skrbi 

          

Broj dodijeljenih pomoći pripadnicima ranjivih 
skupina 

          

Broj zdravstveno osiguranih osoba      

 

 



4.6.  MJERA 2.5. - UČINKOVITA JAVNA UPRAVA  

 

Naziv mjere Učinkovita javna uprava 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Učinkovita i kvalitetna javna uprava preduvjet je osiguranja boljeg životnog 

standarda svih građana. Takva javna uprava dovoljno je fleksibilna da reagira na 

brojne društvene izazove, otvorena je za dijalog s javnošću budući da ostvaruje 

neposredni odnos s korisnicima svojih usluga te im je dužna pružiti kvalitetnu i 

brzu uslugu. S ciljem poznavanja i primjene načela dobrog upravljanja, 

transparentnog poslovanja i dobrog raspolaganja resursima javna uprava treba 

doprinositi društvenom razvoju. Općina Donja Voća dužna je financirati redovnu 

djelatnost izvršnog i predstavničkog tijela, te upravnih tijela općine. Kako bi se 

omogućilo kvalitetno i učinkovito funkcioniranje lokalne uprave i administracije, 

općina financira i materijalne rashode vezane za rad upravnih tijela i 

administracije, a sve sa svrhom jačanja institucionalnog kapaciteta i 

učinkovitosti javnih servisa kroz digitalizaciju javne uprave kako bi pružala bolje 

usluge svojim mještanima. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 3 Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom 
imovinom 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

 Osiguranje i potpora radu općinskih tijela  2025. 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: Ulaganje u održavanje objekata lokalne uprave  2025. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj izdanih rješenja      

Udio sredstava EU i drugih fondova u ukupnom 
proračunu općine u % 

     

Broj projekata općine kojima je odobreno 
sufinanciranje sredstvima ESI fondova 

          

Broj digitalno podnesenih zahtjeva građana      

 

 

 



4.7.  MJERA 3.1. - IZGRADNJA I  ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  

 

Naziv mjere Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Svrha mjere je unaprijediti cjelokupnu komunalnu infrastrukturu na području 

Općine Donja Voća kroz projekt izgradnje sustava vodovoda s ciljem opskrbe 

cijelog područja pitkom vodom te niza aktivnosti namijenjenih održavanju 

postojećih komunalnih objekata poput sustava oborinske vode, javne rasvjete i 

javnih zelenih površina koji doprinose poboljšanju uvjeta života lokalnog 

stanovništva. Aktivnosti na modernizaciji i održavanju nerazvrstanih i lokalnih 

cesta pridonijet će  boljoj prometnoj povezanosti Općine s važnijim središtima 

te prometnom povezivanju naselja ili izdvojenih dijelova naselja. Velika 

pozornost dana je razvoju širokopojasne internetske mreže koja će direktno 

utjecati na kvalitetu života mještana i brži gospodarski rast Općine Donja Voća. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 8 Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

 Modernizacija i održavanje prometne infrastrukture i javnih 
površina 

 2025. 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: Ulaganja u rekonstrukciju i održavanje komunalnih objekata    2025. 

 Ulaganje u javnu rasvjetu  2025. 

 Razvoj širokopojasne internetske mreže  2022. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj novih korisnika priključenih na vodovodnu 
mrežu 

          

Broj novoizgrađenih grobnih mjesta      

Broj kućanstava kojima je omogućen pristup 
širokopojasnoj mreži 

     

  

  



4.8.  MJERA 3.2. - RAZVOJ UČINKOVITOG SUSTAVA PROTUPOŽARNE I CIVILNE ZAŠTITE  

 

Naziv mjere Razvoj učinkovitog sustava protupožarne i civilne zaštite 

Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Na području Općine Donja Voća djeluje Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja 

Voća koje s provođenjem aktivnosti zaštite i spašavanja zauzima važno mjesto u 

sigurnosnom aspektu općine, te djeluje sukladno razmjerima mogućih rizika i 

opasnosti, prijetnji i posljedica od velikih nesreća, odrona i katastrofa. Programi 

civilne zaštite i HGSS-a odnose se na aktivnosti usmjerene na spremno 

djelovanje u ostvarivanju zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih i kulturnih 

dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama, zbog čega u tako važan 

faktor sigurnosti treba sustavno ulagati. 

Svrha mjere je uspostaviti učinkovit sustav civilne zaštite i operativnih snaga 

vatrogastva će osigurati najvišu razinu spremnosti u složenim uvjetima prirodnih 

ili drugih većih nesreća odnosno katastrofa na teritoriju Općine Donja Voća. 

Rok provedbe mjere 2025. godina 

Nadređeni akt strateškog planiranja Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - Strateški 
cilj 

SC 7 Sigurnost za stabilan razvoj 

 Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 
Organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na 
području općine 

 2025. 

Pokazatelji rezultata:  

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj osposobljenih članova dobrovoljnog 
vatrogasnog društva 

          

Ukupan broj pripadnika civilne zaštite           

 

  



5. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR 

 

Provedbeni program Općine Donja Voća će se realizirati putem provedbe niza definiranih mjera, konkretnih 

aktivnosti i projekata koji će poduprijeti ostvarenje utvrđenih ciljeva i prioriteta u razdoblju trajanja programa, 

2022. – 2025. godine. Prilikom planiranja financijskog okvira posebno se vodilo računa o propisanim načelima 

strateškog planiranja i upravljanja te odredbama Zakona o proračunu u kojem je navedeno da su Javna tijela 

dužna primjenjivati načelo dobrog financijskog upravljanja. 

Mjere navedene u prethodnom poglavlju u nastavku su jasno povezane s programskom i organizacijskom 

klasifikacijom proračuna. Indikativni financijski okvir obuhvaća cijeli proračun Općine Donja Voća jasno povezan 

sa svim tekućim i kapitalnim izdacima potrebnim za provedbu pojedine mjere. Svaka mjera raščlanjena je na 

maksimalno pet ključnih aktivnosti u koje su grupirane stavke iz proračuna. Za svaku stavku postoji planirano 

financijsko sredstvo raspoređeno po godinama u sklopu trajanja Provedbenog programa, čijom se provedbom 

izravno doprinosi provedbi pojedine mjere i postizanju strateškog cilja. Svaka aktivnost navedena u financijskom 

okviru posjeduje odgovarajuću šifru i naziv aktivnosti/projekta iz proračuna općine, kako bi se jasno mogao pratiti 

izvor financiranja svake mjere. 

Kako bi se osigurala povezanost strateškog i proračunskog planiranja, odnosno omogućili uvjeti za jasniji pregled 

raspoloživih proračunskih sredstava za ostvarivanje odabranih strateških ciljeva i povezanih mjera, aktivnosti i 

projekata, pri izradi Provedbenog programa primijenjena su načela za povezivanje elemenata strateškog okvira 

proračunom u onoj mjeri u kojoj je to bilo moguće. 

Financijskim okvirom daje se sažet uvid u financijsku vrijednost i izvore financiranja mjera, aktivnosti i projekata 

za realizaciju Provedbenog programa, a detaljna razrada financiranja u razdoblju 2022. – 2025. godine vidljiva je 

u narednoj tablici. Ključnim aktivnostima koje su navedene u financijskom okviru pridodana je pripadajuća šifra i 

naziv aktivnosti/projekta iz proračuna Općine Donja Voća te je na takav način omogućen jasan uvid u financijsku 

vrijednost i izvore financiranja svake pojedine mjere. 

 

  



Naziv mjere Ključne aktivnosti Aktivnosti iz proračuna 
Ukupan trošak provedbe 

mjere 

Revitalizacija 
kulturne i prirodne 

baštine u svrhu 
održivog 

gospodarskog 
razvoja 

Valorizacija, očuvanje i promocija kulturne 
baštine u svrhu turizma 

K100600 Špilja Vindija 

4.071.305 kn 

K1005063 Špilja Vindija – EU INTERREG Slo-Hr474 

Osiguranje preduvjeta za uspostavu 
organiziranog turističkog razvoja 

A101302 Osnivanje turističke zajednice 

Potpora razvoju kulturnih sadržaja i 
udrugama u kulturi 

A100703 Potpore programima udruga u području kulture 

K100601 Rekonstrukcija zgrade za galeriju S. Stolnik 

A100706 Potpora programima vjerskih zajednica 

Potpore poduzetnicima i 
poljoprivrednicima 

A101300 Poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

Potpora udrugama za zaštitu prirode A100702 Programi udruga za zaštitu prirode i životinja 

Sustavna briga o 
djeci i 

unapređenje 
sustava odgoja i 

obrazovanja 

Potpore učenicima za osnovnoškolski 
odgoj i obrazovanje i stipendije studentima 

A101000 Sufinanciranje škole plivanja  

 

 

 

 

9.206.090 kn 

A101001 Sufinanciranje školskih projekata i dječji darovi 

A101002 Sufinanciranje školskih udžbenika 

A101400 Nagrade učenicima i stipendije 

 

Stvaranje uvjeta za uspostavu 
predškolskog odgoja i obrazovanja 

A100900 Sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima 

A100902 Sufinanciranje male škole 

A100903 Potpora za djecu koja ne pohađaju dječji vrtić 

A100904 Projekt: (ZA) najljepše doba – vrtićko doba 

Izgradnja infrastrukture za predškolski 
odgoj i obrazovanje 

K100901 Rekonstrukcija prostora u PŠ za dječji vrtić 



Stvaranje 
poticajnog 

okruženja za 
mlade i obitelj 

Potpora mladima i obiteljima s djecom 

A101200 Donacije za novorođenu djecu 

1.270.000 A101201 Potpora mladim obiteljima kod gradnje-adaptacije kuće 

Poticanje zdravog i 
aktivnog života u 
lokalnoj zajednici 

Uređenje i održavanje sportskih terena i 
igrališta 

K100501 Uređenje sportskih terena NK Vindija 

1.580.000 kn 

T100501 Uređenje i održavanje sportskih igrališta 

T100502 Uređenje i održavanje dječjih igrališta 

Potpora djelovanju sportskih udruga A100700 Potpore programima sportskih udruga 

Razvoj i jačanje 
zdravstvenih 

socijalnih usluga u 
zajednici 

 

Potpora djelovanju udruga namijenjenih 
radu sa ugroženim skupinama 

A100704 Potpora udrugama za treću životnu dob 

3.519.361 kn 

A100701 Potpora programima udruga u socijalnoj skrbi 

A100705 Potpora udrugama branitelja 

A101102 Humanitarni programi Crvenog križa 

 

Sustavna pomoć pripadnicima ranjivih 
skupina 

A101101 Potpore za socijalno ugrožene stanovnike 

A101107 EU PROJEKT ZAŽELI - faza I 

A101100 EU PROJEKT ZAŽELI - faza II 

A101106 EU PROJEKT ZAŽELI faza III 

A100202 Javni radovi 

Ulaganje u kvalitetu pružanja zdravstvenih 
usluga 

A101108 Sufinanciranje rada ambulante 

Učinkovita javna 
uprava 

Osiguranje i potpora radu općinskih tijela 

A100100 Rad općinskog vijeća i načelnika 

9.601.000 kn A100101 Financiranje političkih stranaka 

A100200  Administracija i upravljanje 



Ulaganje u održavanje objekata lokalne 
uprave 

T100201 Održavanje poslovnih objekata 

 

 

 

Izgradnja i 
održavanje 
komunalne 

infrastrukture 

Modernizacija i održavanje prometne 
infrastrukture i javnih površina 

A100300 Održavanje nerazvrstanih cesta, javnih i zelenih površina 

102.022.248 kn 

K100405 Nerazvrstane ceste - modernizacija 

K100406 Modernizacija - lokalne ceste 

A100307 Sanacija klizišta 

 

 

Ulaganja u rekonstrukciju i održavanje 
komunalnih objekata 

A100303 Održavanje sustava kanala za oborinske vode 

K100402 Rekonstrukcija i izgradnja vodovoda i ostalih komunalnih 
objekata 

A100304 Opskrba vodom, odvoz smeća i ostale komunalne usluge 

K100403 Rekonstrukcija grobne kuće i proširenje groblja  

K100404 Rekonstrukcija i uređenje trga ispred galerije Stolnik 

Ulaganje u javnu rasvjetu A100301 Održavanje javne rasvjete 

Razvoj širokopojasne internetske mreže  K100203 Širokopojasni internet 

Razvoj učinkovitog 
sustava 

protupožarne i 
civilne zaštite 

Organizacija i redovan rad sustava zaštite i 
spašavanja na području JLP(R)S 

 

A100800 Financiranje dobrovoljnog vatrogasnog društva 

1.022.000 kn A100802 programi civilne zaštite I GSS-a 

 

Tablica 2: Indikativni financijski okvir za provedbu mjera 



6. OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE  

 

Proces izrade Provedbenog programa rezultat je više različitih aktivnosti, faza i područja djelovanja, kako bi se 

odredile konkretne mjere i područja ulaganja u razvoj općine. Od definiranja vizije i misije kroz detaljnu analizu 

stanja, detektirani su izazovi i razvojne potrebe prema područjima djelovanja koje su kroz aktivnosti pretočene u 

definirane mjere te raspoređene u prioritete djelovanja. Posljednji korak izrade Provedbenog plana Općine Donja 

Voća za razdoblje 2022. – 2025. godine je određivanje okvira za praćenje i izvještavanje temeljem kojeg će se 

pratiti uspješnost provedbe aktivnosti odnosno mjera kroz striktno zadane parametre u unaprijed određenom 

vremenskom periodu. 

Praćenje i izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne samouprave sastavni 

je dio procesa strateškog planiranja i definirano je Pravilnikom o Strateškom planiranju. Praćenje provedbe akata 

strateškog planiranja obuhvaća proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati 

uspješnost provedbe mjera akta strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja proces 

je pružanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na razini JLS te 

široj javnosti o statusu provedbe strateškog akta. 

Sukladno Pravilniku o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN br. 6/19) 

polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi provedbenih programa jedinica lokalne samouprave je izvješće o 

napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata iz kratkoročnih akata 

strateškog planiranja koje nositelj izrade provedbenog programa podnosi izvršnom tijelu jedinice lokalne 

samouprave dva puta godišnje.  

Za praćenje provedbe i izvještavanje izvršnog tijela i regionalnog koordinatora o napretku u provedbi biti će 

zadužen lokalni koordinator u skladu s odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem. 

Lokalni koordinator ima važnu ulogu u praćenju uspješnosti provedbe mjera utvrđenih Provedbenim programom 

i uočavanu problema koji mogu uzrokovati poteškoće u postizanju zadanih ciljnih vrijednosti odabranih 

pokazatelja rezultata. 

 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja prikazani su u sljedećoj tablici: 

  



Tablica 3: Ciklus praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja 

Vrsta akta 
strateškog 
planiranja 

Element strateškog okvira Praćenje provedbe 

Provedbeni 
programi (JLS) 

Mjere 
Podatak o uspješnosti provedbe u usporedbi s 
unaprijed zadanim ciljnim vrijednostima 
pokazatelja rezultata provedbe mjere 

Aktivnosti/ključne točke ostvarenja 
Provedba aktivnosti/postizanje ključnih točaka 
ostvarenja (po mjesecima) u provedbi mjera 

Vrsta izvješća Ciklus 
Obveznik izrade 

izvješća 
Kome se 
podnosi 

Rok za podnošenje 

Polugodišnje i 
godišnje izvješće o 
provedbi 
provedbenih 
programa JLS 

Polugodišnje 

Lokalni 
koordinator 

Izvršno 
tijelo, 

Regionalni 
koordinator 

do 31. srpnja tekuće godine (za 
prethodnu godinu) 

Godišnje 
do 31. siječnja tekuće godine 
(za prethodnu godinu) 

 

 


